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石药控股集团有限公司 2023-2024年招聘（
高频重点提升专题训练）共 100题附带答案

【完整版】

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]一个人的心理只要是健康的,他就有自知之明,就有可能

______地了解自己,知道自己存在的价值,对自己的能力、性格和优缺

点都能做出______的评价。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 准确鞭辟入里

B: 透彻恰如其分

C: 如实不偏不倚

D: 客观条分缕析

答案：B

2.[单选题]教师与医生、律师一样,是个实践性、服务性的岗位。教师

是否称职、优秀,主管部门的考核和评价固然重要,但学生和家长的认

可度其实更有参考价值。受学生欢迎的教师,多是在品德、能力、出勤

以及学生成绩等诸方面都要求上进者;反之,为了受学生欢迎,很多老师

在日常工作的各方面都不断提高自我要求,产生良性循环。这段文字意

在说明()。

A: 学校在对教师进行考评时应考虑学生和家长的认可度

B: 学生和教师之间其实是互相促进,共同提高的

C: 只有受学生欢迎的教师才是真正优秀的教师

D: 教师应当不断提高自我要求,成为受学生欢迎的老师

答案：A
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3.[单选题]某次数学竞赛,前三名在甲、乙、丙三人中,而三人分别属

于 A、B、C队。已知:①C队选手比乙成绩好。②甲比 B队选手成绩差

。③B队选手比 C队选手成绩好。根据题干,下列判断为假的是()。

A: 第二名是 C队选手

B: 乙是 A队选手

C: 乙比甲的成绩好

D: 第一名是丙

答案：C

4.[单选题]学习迁移即一种学习对另一种学习的影响,它广泛地存在于

知识、技能、态度和行为规范的学习中。任何一种学习都会受到学习

者已有知识经验、技能、态度等的影响,只要有学习,就有迁移。下列

属于学习迁移的是()。

A: 小芳学会了拉二胡,自己尝试拉小提琴,结果也很快学会

B: 小王的父亲是著名的画家,受父亲影响,他从小就对绘画产生了兴趣

,后来也成为一名画家

C: 某学生沉迷于网络游戏致使学习成绩下降,后来通过老师的教育和

同学的帮助,改掉了毛病,学习进步非常快

D: 某大学生在人多的教室里复习功课总容易分心,于是换到一个独处

的安静环境,学习效率非常高

答案：A

5.[单选题]微突发事件是指发生在小范围内的一个事件,经当事人或他

人在网络等传媒上披露后,产生比较大的社会反响。下列不属于微突发

事件的是()。

A: 2010年 5月,某大学生上传一段动画片时说“这就是天竺吗?不给力

啊老湿”,“给力”一词旋即风靡网络;当年 11月 10日,“给力”一词

出现在《人民日报》头版标题中
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B: 2012年 11月 25日,歼—15舰载机在我国首艘航母“辽宁舰”上顺

利实现起降,引发世界各大媒体的热议

C: 2012年底,乞丐周某在某商场打着失物招领牌子,寻找钱包失主。路

人俞某发现后拍下一张照片并发到微博上,该微博被网友迅速转发,大

家都对周某的行为表示赞赏

D: 某官员在参加一工程剪彩仪式上,其佩戴名贵手表的照片被网友发

到微博上,引起社会广泛关注

答案：B

6.[单选题]①面对空旷的公园,游人只能望洋兴叹,“大饱眼福”②这

些草场公园除人行道外,到处是“小草在成长,不要踩踏我”的标牌,不

准游人进入③以铺草为主的绿化导致了“有绿无荫”的后果,有的城市

绿地草坪比例过大,在炎炎烈日之下,行人却找不到遮阳的树木④我国

人口密度大,特别是城市人均占有可活动空间小⑤但现在全国城市的新

开垦区,新建公园占地面积都很大,有的几百亩,甚至上千亩、数千亩,

平原做成人工丘陵,耕地做成人工草场⑥数以万计的城市居住小区,大

片的空旷地,也被草场占据将以上 6个句子重新排列,语序正确的一项

是()。

A: ④⑤②①⑥③

B: ④①⑤⑥③②

C: ①③⑤④②⑥

D: ①⑥③④⑤②

答案：A
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7.[单选题]脑科学的研究表明,在人脑的发育中存在“关键期”,即人

在发展过程中,某一方面在某一阶段发展得最快,比如:3岁以前是动作

发展的“关键期”,1~3岁是语言发展的“关键期”,4岁左右是感知图

形的“关键期”。在这一时期,脑在结构和功能上都具有很强的适应和

重组的能力,易于受到环境的影响。关键期内适宜的刺激和经验是运动

、感觉、语言及其他脑功能正常发展的重要前提。下列利用了“关键

期”理论的是()。

A: 狼孩 10岁时回归社会,学会了简单的语言

B: 某体操冠军在 3岁时就已经被认为具有体操天赋

C: 先天失聪的聋儿在 2岁时接受语言康复训练,最终学会了说话

D: 母亲在怀孕期间给腹中的胎儿听音乐

答案：C

8.[单选题]研究人员对四川地区出土的一批恐龙骨骼化石进行分析后

发现,骨骼化石内的砷、钡、铬、铀、稀土元素等含量超高,与现代陆

生动物相比,其体内的有毒元素要高出几百甚至上千倍。于是一些古生

物学家推测这些恐龙死于慢性中毒。如果以下各项为真,不能质疑上述

推测的是()。

A: 恐龙化石内还有很多相应的解毒元素

B: 恐龙化石附近土壤中的有毒元素会渗进化石

C: 在恐龙化石附近的植物化石里,有毒元素含量很少

D: 这批恐龙化石都是老年恐龙,属于自然死亡

答案：C

9.[单选题]在 2010年南非世界杯中,有位球迷预测:①如果巴西队没有

获得冠军,那么法国队将获得亚军;②如果巴西队获得冠军,那么阿根廷

队将获得季军;③如果法国队获得亚军,那么荷兰队将获得冠军;④除非
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荷兰队获得冠军,否则阿根廷队不会获得季军。如果以上预测都是正确

的,那么由此可以推出()。

A: 法国队获得冠军

B: 巴西队获得冠军

C: 荷兰队获得冠军
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D: 阿根廷队获得冠军

答案：C

10.[单选题]规范是指人们在特定环境下被要求如何行动、如何思维、

如何体验的期望,是一种相对固定的行为表现。根据以上的定义,下面

哪种行为体现了规范?()

A: 律师在法庭上表现镇定、稳重、客观、富于正义感

B: 为了使大家玩得更开心,我们制定了新的游戏规则

C: 小郑身着背心和短裤,脚上穿着拖鞋参加好朋友的婚礼

D: 一个从小生活在海边的人到草原工作,慢慢适应了那里的生活

答案：A

11.[单选题]人类的智慧与大自然的智慧相比实在是相形见绌。无论是

令人厌恶的苍蝇蚊子,还是美丽可人的鲜花绿草;无论是令人望而生畏

的星空,还是不值一提的灰尘,都是大自然精巧绝伦的艺术品,展示出大

自然深邃、高超的智慧。大自然用“死”的物质创造出了这样丰富多

彩的生命,而人类却不能制造出一个哪怕是最简单的生物。就目前所知

,人本身就是自然智慧的最高体现,是她最杰出的作品之一。大自然也

很“懂得”美学原则,在创造每个事物以及我们身体的时候运用了各种

美的规律,比如对称性、协调性,等等,使人体、花朵等表现出难以形容

的美。要造出这样的一个人来,让一万亿个细胞协调工作,是人类的智

慧所不能胜任的。本段文字主要表达的意思是()。

A: 人类的智慧与大自然的智慧相比实在是相形见绌

B: 世界上的一切都是大自然精巧绝伦的艺术品

C: 人本身就是自然智慧的最高体现

D: 大自然很懂得美学原则,在创造各种物质以至人体的时候运用了各

种美的规律

答案：A
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12.[单选题]白亮污染系光污染的一种,主要是指白天阳光照射强烈时,

城市里建筑物的玻璃幕墙、釉面砖墙、磨光大理石和各种涂料等装饰

反射光线引起的光污染。白亮污染可以说是镜面反射,即物体的反射面

是光滑的,光线平行反射,如镜子、水面等。根据定义,下列属于白亮污

染的是()。

A: 高楼大厦中有些强光束直冲云霄,使得夜晚如同白天一样

B: 在城市繁华的街道上,不少商店用大块镜面或铝合金装饰门面,有的

甚至从楼顶到底层全部用镜面装潢,白天人们站在大街上几乎置身于一

个镜子的世界,分辨不出方向

C: 屋宅在海边或水库等附近,因为阳光投到水面被反射,水面泛起点点

金光

D: 夜总会安装的黑光灯、旋转灯、荧光灯以及闪烁的彩色光源构成的

彩光

答案：B

13.[单选题]某水果店只有进货价低于正常价格时,才能以低于市场的

价格卖水果而获利;除非该水果店的销售量很大,否则,不能从果农那里

购得低于正常价格的水果;要想有大的销售量,该水果店就要拥有特定

品种水果的独家销售权。因为种种原因,该水果店没有得到特定品种水

果的独家销售权。由此可以推出()。

A: 该水果店不能以低于市场的价格卖水果而获利

B: 该水果店的销售量很大

C: 该水果店的进货价低于正常价格

D: 该水果店获利很少

答案：A
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14.[单选题]一般来说,一个社会的监督体系是由多方面力量组成的,媒

体监督不应成为其中的主要力量,更不应“一枝独秀”,因为这个体系

还应该包括公众监督、制度监督等多个方面,任何一个方面的缺失,都

会使整个体系出现明显漏洞。单纯依靠一种监督力量,对于任何一个社

会来说都是“不安全”的,因为不同的监督力量,在整个体系中扮演的

角色是不同的。媒体监督相对于制度监督等方式而言,是一种非强制性

监督,不仅受制于舆论环境,而且监督效果在很大程度上取决于监督对

象的态度。因此,将整个社会监督的“希望”全部寄托在媒体身上,既

不科学,也不现实。这段文字针对的主要问题是()。

A: 社会监督未引起监督对象的足够重视

B: 媒体监督的效果尚不理想

C: 强制性监督的作用未得到充分发挥

D: 目前媒体监督被赋予过多的期望

答案：D

15.[单选题]两:斤:杆秤()

A: 时:秒:秒表

B: 摄氏度:开尔文:水银温度计

C: 厘米:米:卷尺

D: 安培:摩尔:电流表

答案：C
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16.[单选题]据国际民航组织统计,世界民航定期班机失事最多的年份

为 1966年,每亿客公里死亡 0.44人,近年下降至 0.04人。按每百万次

飞行发生的有人员死亡的空难事故次数计算,1991年是 1.7次,1999年

降到 1次以下,2000年再次下降到 0.85次。全球每天有超过三百万人

乘坐民用飞机安全飞行,飞行已经成为或者将要成为世界上绝大多数地

区人们长途旅行的主要方式,乘飞机出行也越来越安全。以下各项如果

为真,哪项最不能支持上述结论?()

A: 避免“机鸟互撞”的技术与措施日臻完善

B: 各大航空公司越来越注重对机组人员的安全培训

C: 近年来,飞机事故中“死里逃生”的几率提高了

D: 虽然飞机坠毁很可怕,但从统计数据上讲,驾车仍然要危险得多

答案：D

17.[单选题]金融诈骗犯罪是指采取虚构事实或隐瞒事实真相等方法,

非法骗取金融机构资财或信用致使金融秩序遭到破坏,使国家资财遭受

损失的行为。根据上述定义,下面不属于金融诈骗犯罪的是()。

A: 甲某以“外商”为名骗取银行某支行金额 100万美元的备用信用证

B: 乙公司因经营不善到期未能偿还银行贷款,致使银行遭受损失

C: 丙团伙伪造国务院批文,伪造成立“中华福利银行”

D: 丁团伙非法集资百万

答案：B

18.[单选题]文化是活的生命。持久的生命力有赖于其影响力,而社会

大众的喜爱是构成影响力的前提条件。由此可以推出()。

A: 只有具备了持久的生命力,才可能会受到社会大众的喜爱

B: 不受大众喜爱的文化就没有持久的生命力

C: 受到大众喜爱的文化就会有影响力和持久的生命力

D: 文化没有影响力就不会受到社会大众的喜爱
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答案：B

19.[单选题]______对于隐士相当于兰花对于______。()

A: 诗人——翠竹

B: 淡泊——幽香
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C: 幽人——梅花

D: 菊花——君子

答案：D

20.[单选题]氧气:干冰:灭火()

A: 兔毛:鸭绒:制衣

B: 锌片:钙片:补钙

C: 钢笔:水笔:墨水

D: 大本钟:故宫:名胜

答案：B

21.[单选题]交通:指挥()

A: 风景:优美

B: 提交:报告

C: 困难:克服

D: 鲜花:盛开

答案：C

22.[单选题]某年,电信公司投入了巨资改善网络通讯质量和网络覆盖

区,结果当年用户增加了 20%,但是利润却下降了 10%。最可能的原因是

()。

A: 电信公司当年的管理提出了问题

B: 网络包年费大幅度降低

C: 新增用户的消费总额较低

D: 电信公司为扩大网络覆盖区投入的资金过多

答案：D
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23.[单选题]科学家一直认为大脑中的“语言中心”让我们有别于人类

的血缘近亲——猴子。但是,最近一项新研究发现,与人类语言能力有

关的大脑区域所在位置与科学家此前认为的截然不同。这个控制语言

能力的区域距离大脑中央更近,比此前认为的近了 3厘米。这意味着,

人类大脑与猴子大脑的相似度超出此前预计,我们可能需要重新审视猴

子和人类语言的起源。这段文字意在说明()。

A: 大脑中“语言中心”位置决定了人类和猴子的区别

B: 猴子和人类语言起源的关系可能比想象的更密切

C: 人类大脑与猴子大脑的相似度远远超出我们的想象

D: 人类大脑中“语言中心”位置可能与此前认为的不同

答案：B

24.[单选题]百家锁是小孩的家人挨户乞讨,每户要一文钱,然后铸成锁

挂到小孩的脖子上,这种做法在北京称为“化百家锁”。南方有一种

______的做法,把七粒白米和七叶红茶用纸包好,送给亲朋,亲朋还赠碎

银,用碎银铸成锁,刻上字,把锁系在小孩脖子上。填入划横线部分最恰

当的一项是()。

A: 异曲同工

B: 殊途同归

C: 南辕北辙

D: 大相径庭

答案：A

25.[单选题]某足球教练这样教导他的队员:“足球比赛从来是以结果

论英雄。在足球比赛中,你不是赢家就是输家;在球迷的眼里,你要么是

勇敢者,要么是懦弱者。由于所有的赢家在球迷眼里都是勇敢者,所以

每个输家在球迷眼里都是懦弱者。”为使上述足球教练的论证成立,以

下哪一项是必须假设的?()
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A: 即使在球场上,输赢也不是区别勇敢和懦弱的唯一标准

B: 球迷具有区分勇敢和懦弱的准确判断力

C: 在球迷看来,球场上勇敢者必胜

D: 球迷眼中的勇敢者,不一定是真正的勇敢者

答案：C

26.[单选题]窗帘:隐私()

A: 日记:心情

B: 防护栏:安全

C: 消火栓:火警

D: 文件:机密

答案：B

27.[单选题]某市实行人才强省战略,2010年从国内外引进各类优秀人

才 1000名,其中,管理类人才 361人,非管理类不具有博士学位的人才

250人,国外引进的非管理类人才 206人,国内引进的具有博士学位的人

才 252人。根据以上陈述,可以得出()。

A: 国外引进的具有博士学位的管理类人才少于 70人

B: 国外引进的具有博士学位的管理类人才多于 70人

C: 国内引进的具有博士学位的管理类人才少于 70人

D: 国内引进的具有博士学位的管理类人才多于 70人

答案：C

28.[单选题]______对于举目眺望相当于手舞足蹈对于______。()

A: 瞪眼竖眉——闻风而逃

B: 东张西望——蹑手蹑脚

C: 望眼欲穿——昂首阔步

D: 喜出望外——匍匐前进
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答案：B

29.[单选题]茶杯:咖啡:植物()

A: 机关:职员:员工

B: 农具:禾苗:田野

C: 医院:病人:公民

D: 书包:文件:组织

答案：A

30.[单选题]当天下午,加尔各答的唐人街可谓______,人们扶老携幼,

喜气洋洋地来到当地著名的科学城礼堂观看______的文艺演出。当《

春节序曲》等全球华人______的乐曲响彻整个表演大厅时,整个大厅变

成了一片欢庆的海洋。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 倾巢而出奇观异彩耳闻则诵

B: 万人空巷异彩纷呈耳熟能详

C: 人头攒动五彩缤纷烂熟于心

D: 摩肩接踵妙趣横生口口相传

答案：B

31.[单选题]只需轻点鼠标,我们就可把莎士比亚所有作品免费下载到

电脑里,但有耐心在屏幕前把它仔细读完的人,100个人里恐怕都挑不出

一个。研究表明,显示屏与纸张在物理性质上的不同,直接决定了人们

无法从电脑上获得传统的阅读乐趣。在阅读纸质图书时,文字不会移动

,可以让人平心静气,但在电脑前,鼠标点击和滚屏不可避免地会打断人

的注意力,令人失去耐心,和对文字全面的把握。此外,手指在触摸纸张

和显示屏时对大脑感知区域的刺激也完全不同,前者更有助于激发人的

潜意识,帮助理解文字之美,而不仅止步于获得信息。这段文字旨在表

达的是:
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A: 电子阅读不如传统阅读方式有趣

B: 电子阅读有别传统阅读方式的特点

C: 传统阅读具有电子阅读无法比拟的优势

D: 电子书与传统阅读效果的区别

答案：C

32.[单选题]树木:砍伐()

A: 酵母:分解

B: 石油:开采

C: 汽车:驾驶

D: 山泉:流淌

答案：B

33.[单选题]中国美国商会 2008年对 238家在中国企业调查,71%获利

高于全球平均水平,80%准备追加投资。摩根斯坦利调查报告分析显示:

中国对美出口,美国消费者每年节省 1000亿美元,美国企业获利 6000

亿美元,占标准普尔指数涵盖公司利润总额的 10%以上。据亚洲开发银

行估算,美国苹果公司的 iPhone零售价为 178.96美元,其中中国赚取

的加工费仅占 3.6%,大部分价值被美国的设计、运销和零售企业获得。

2011年 8月上旬,旧金山联储两位经济学家研究认为,2010年来自中国

的商品和服务仅占美国个人消费支出的 2.7%,其中从中国进口的真实成

本不到一半,其余都来自美国本土企业和工人的运输、销售和营销成本

。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 来自中国的商品和服务占美国个人消费支出的比重很小

B: 美国从中美自由贸易中获得了实实在在的好处

C: 在中美贸易中,中国所获取的价值远远低于美国所获的价值

D: 美国商品的大部分价值都被美国企业所获得

答案：B
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34.[单选题]面对当前复杂的国际国内形势,我国未来产业发展将逐步

呈现出两大抓手,一是适应需求结构变化趋势,加快推进传统产业技术

改造;二是科学判断未来市场需求变化和技术发展趋势,加快发展战略

性新兴产业。而当前全球经济竞争格局正在发生深刻变革,科技发展正

孕育着新的革命性突破,发展战略性新兴产业已成为世界主要国家抢占

新一轮经济和科技发展制高点的重大战略。作者接下来最有可能论述

的是()。

A: 我国应加快发展战略性新兴产业

B: 我国应抢占新一轮经济和科技发展制高点

C: 我国应推进传统产业的技术改造

D: 我国应推动科技进步,增强自主发展能力

答案：A

35.[单选题]诺言:履行()

A: 名单:邀请

B: 思想:交流

C: 电影:制片

D: 选择:武断

答案：B

36.[单选题]石头:钻石()

A: 汽车:劳斯莱斯轿车

B: 舞蹈:国标

C: 水:眼泪

D: 音乐:钢琴曲

答案：A



专业招聘（高频重点提升专题训练）共 100题附带答案题库，word格式可自由下

载编辑，附完整答案！

37.[单选题]“CoreCompetence”通行的中文翻译是“核心竞争力”,

但它的准确译法应该是“核心能力”。所谓“核心能力”,不是公司独

有的某种技术或工艺,也不是公司内部某个人或某个部门的能力,而是

指公司整合不同的生产技能和技术后形成的一种综合能力,是公司集体

学习、运作的结果。核心能力是内在的、无形的、本源性的,它难以被

竞争对手所复制。一个公司凭借核心能力才能持续为客户提供独特的

价值和利益,才能不断催生新产品,开辟新市场。下列对“核心能力”

的理解,最符合文意的一项是()。

A: 核心能力是一种综合能力,它的形成不可能一蹴而就

B: 核心能力与顾客所看重的价值和利益无关

C: 核心能力不是指个人能力,而是指公司独有的技术

D: 核心能力被竞争对手复制的可能性很大

答案：A

38.[单选题]近几年中国的投资环境发生了根本性的变化,劳动力成本

上升、劳动保护加强、土地成本上升、环保成本上升、能源资源使用

成本上升、优惠政策取消,外资企业需要在更高的成本上与内资企业竞

争,这是外资企业必须正视的事实和趋势。但要素和能源资源成本上升

,伴随的是生产方式和经济结构的提升,意味着经济发展水平和人民生

活水平的提高,也意味着市场规模的扩大。取消优惠政策,不是对外资

实行歧视政策,而是为了实行国民待遇,是为了挤出低效率企业,给市场

公平竞争的机会。由这段文字可以推出()。

A: 外资企业应抓住近年市场规模扩大的发展好时机

B: 中国的投资环境在朝良性发展的方向转化

C: 取消外资优惠政策是对国内外企业负责任的举措

D: 生产成本的增加可以促使外资更加注重效率

答案：B
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39.[单选题]眼镜:镜片()

A: 饮水机:桶装水

B: 公园:园丁

C: 汽车:轮胎

D: 墙体:开关

答案：C

40.[单选题]国家赔偿是指国家机关及其工作人员违法行使行政、侦察

、检查、审判、监狱管理等职权,侵犯公司、法人和其他组织的合法权

益并造成损害的,由法律规定的赔偿义务机关对受害人予以赔偿的法律

制度。根据以上定义,下列属于国家赔偿的是()。

A: 国家财政每年从税收中拿出一部分用于扶贫建设

B: 工商机关因错误地吊销某个体户的营业执照,使其蒙受经济损失,因

此给予一次性 2万元赔偿

C: 公务员李某因丢失从邻居处借来的一条金项链,赔了人家 3000多块

钱

D: 某战士因公殉职,国家追认其为烈士,并发给其家人每年 1万元的抚

恤金

答案：B

41.[单选题]当然,想象并不是凭空______的。丰富的想象来源于知识

的广博和平时对生活深入、细致的观察。观察就要用专业的角度去关

注、______周围的事物,有意识地汲取、思索、分析,看在眼里,记在心

里。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 捏造体会

B: 杜撰体验

C: 虚构体味

D: 臆造体察
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答案：A

42.[单选题]①商代以后,随着文字的出现,书写需求增加,周宣王时期

“刑夷始制墨”,出现了颗粒状人工墨②到了以彩陶为典型特征的仰韶

文化时期,已经有了用来研磨颜料的研磨器——石研③这些长过半米的

大石器,是用来加工粮食的④砚起源于研磨器,目前已知最早的研磨器

是距今七八千年的裴李岗、磁山文化时期的石磨盘和石磨棒⑤此后,用

于研墨的石研,就成为早期的砚将以上 5个句子重新排列,语序正确的

是()。

A: ④③②①⑤

B: ①③④⑤②

C: ④③②⑤①

D: ①③④②⑤

答案：A

43.[单选题]理想对于______相当于______对于行动。()

A: 奋斗:目标

B: 现实:作风

C: 蓝图:希望

D: 动机:规划

答案：A

44.[单选题]在下列选项中,没有语病的一句是()。

A: 没有石油工业,交通运输等各种工业的发展都是不可想象的

B: 就在这时,机器忽然发生故障,锅炉不得不熄火了

C: 老干部和新干部要搞好团结

D: 这样重复的课程当然增加了同学们很大的负担,对于青年的健康问

题是个极大的矛盾
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答案：B

45.[单选题]电视媒体广告过多、过滥,时间过长,早已为观众所诟病。

明明是一集 40分钟的电视剧,偏要“腰斩”成几段,没完没了地插播广

告。当观众正看得如痴如醉之时,电视剧戛然而止,扑入眼帘的便是花

花绿绿、索然寡味的广告。明明是电视剧放完了,却偏要插上一段广告

,再放演员名单,使观众大有上当受骗之感。诸如此类,凸显了电视媒体

的一种霸道,而其背后就是唯利是图。电视媒体需要广告的支撑没有错

,但应把握尺度,注重社会效益与经济效益的有机结合。这段文字意在

说明()。

A: 电视媒体唯利是图,太过霸道

B: 电视媒体应适度约束、克制自身的经济行为,将更多的时间交给观

众

C: 电视媒体中不应该加入过多的广告

D: 从长远角度来看,电视中广告过多不利于电视媒体的发展

答案：B

46.[单选题]已知法学专业 2010级 3班有 36人,假定下列四种说法有

两个为真,其余为假:(1)并非法学专业 2010级 3班所有同学都去过庐

山。(2)法学专业 2010级级 3班王芳和李娜都去过庐山。(3)只有法学

专业 2010级 3班有人去过庐山,才能说该班张斐既去过庐山,也去过三

清山。(4)并非法学专业 2010级 3班没有同学去过庐山。依据上述假

定及其给定条件,下列判断为真的选项是()。

A: 该班至少有三个同学去过庐山

B: 王芳、李娜、张斐都没有去过庐山

C: 张斐和李娜去过庐山

D: 王芳没有去过庐山,但是李娜去过
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答案：B
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